



Старший следователь-криминалист следственного управления рассказал студентами Брянского государственного инженерно-технологического университета о противодействии коррупции



Отделом криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области продолжается антикоррупционное просвещение молодежи в регионе.

Старший следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Сергей Калитко посетил Брянский государственный инженерно-технологический университет, где встретился со студенческим активом учебного заведения, старостатом и членами патриотического клуба «Прорыв».

Беседа сотрудника следственного ведомства со учащимися касалась вопросов понятия коррупции и её видов, особенностей ответственности за коррупционные преступления и их



последствий для конкретного человека, общества и государства.

В процессе занятия студенты задавали вопросы выступающему, высказывали свою точку зрения по обсуждаемой теме.

Сергей Александрович рассказал о результатах расследования следователями следственного управления уголовных дел о получении и дачи взятки, в том числе в сфере образования, а также напомнил о назначенных наказаниях виновным лицам, которые сравнимы с наказаниями, назначаемыми судами за совершение убийства.

Сергей Калитко отметил, что для победы над этим социальным негативным явлением необходима консолидация сил всего общества. Недостаточно просто привлекать к уголовной ответственности отдельных лиц, совершивших коррупционные преступления, необходимо выработать в социуме резко негативное отношение к любым проявлениям коррупции.

Изображения



02 Октября 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1727867>